

NOTA DE PRENSA

Coface confirma su muy buen comienzo de año con un beneficio neto de 142,3 millones de euros, un 10% más.

Madrid, 12 de agosto de 2024

- **Cifra de negocios: 923 millones de euros, -3,1% a tipo de cambio y perímetro constantes**
 - Las primas del seguro de crédito bajan un -5,3%; la actividad de los clientes sigue siendo ligeramente negativa.
 - La retención de clientes sigue siendo alta (92,8%), pero inferior al récord de 2023; el efecto de los precios sigue siendo negativo (-1,4%), en línea con las tendencias históricas.
 - Crecimiento renovado de dos dígitos en servicios de información (+16,9% a tipos de cambio constantes) y cobro de deudas (+20,3% frente a una base baja); el *factoring* del Grupo baja un -2,6% pero sube un 1,0% en el segundo trimestre.
- **Ratio de siniestralidad neta del 35,0%, con una mejora de 5,3 puntos porcentuales; ratio combinado neto del 63,4%, con una mejora de 3,2 puntos porcentuales.**
 - El ratio de siniestralidad bruta aumenta 6,9 puntos porcentuales y se sitúa en el 32,5% gracias a la estabilidad de las reservas de apertura y a la elevada liberación de reservas.
 - El ratio de costes netos aumenta 3,2 puntos porcentuales, hasta el 28,4%, como consecuencia de los menores ingresos, compensados por una mejor combinación de productos, mientras seguimos invirtiendo.
- **Beneficio neto (participación del grupo) de 142,3 millones de euros, incluidos 73,8 millones para el T2-24 y un RoATE anualizado del 15,3%.**
- **Coeficiente de solvencia estimado en 195%, por encima del rango objetivo (155%-175%).**

Salvo indicación contraria, las variaciones se expresan por comparación con los resultados a 30 de junio de 2023

Xavier Durand, Director General de Coface, ha manifestado que:

"Nuestros resultados reflejan la ejecución disciplinada de nuestra estrategia y un entorno económico aún flojo. El continuo descenso de la inflación y la falta de repunte de las actividades de nuestros clientes se reflejan en una caída de nuestros ingresos por seguros del 5,3%, desde una base comparativa récord.

En consonancia con nuestras prioridades estratégicas, nuestros ingresos por servicios (servicios de información, recobro de deudas) volvieron a registrar un crecimiento de dos dígitos, limitando el descenso de nuestra facturación global al 3,1%.

Nuestro ratio combinado se mantuvo en el 63,4%, un nivel excelente, gracias a nuestra acertada gestión del riesgo. Nos beneficiamos de la pasada subida de los tipos de interés para registrar un aumento de los ingresos financieros.

Nuestros ingresos netos aumentaron una vez más, hasta 142,3 millones de euros, lo que corresponde a un rendimiento de los fondos propios tangibles medios de 1,5 millones de euros. 15,3%, muy por encima de nuestros objetivos de mitad de ciclo.

Nuestro coeficiente de solvencia sigue siendo muy elevado, del 195%, lo que proporciona a nuestros clientes un alto nivel de seguridad, al tiempo que nos permite aprovechar las oportunidades de crecimiento a medida que surgen".

Cifras clave a 30 de junio de 2024

El Consejo de Administración de COFACE SA examinó las cuentas consolidadas a 30 de junio de 2024 en su reunión del 5 de agosto de 2024. El Comité de Auditoría también los examinó previamente en su reunión del 2 de agosto de 2024. Estos estados financieros consolidados intermedios han sido objeto de una revisión limitada por parte de los auditores legales. Se está emitiendo el informe de revisión limitada.

Elementos de la cuenta de resultados en M€	1S-23	1S-24	Variación	% ex. FX*
Primas brutas adquiridas	803,1	754.3	(6.1)%	(5.3)%
Otros ingresos	156,6	168.5	+7.6%	+7.9%
INGRESOS	959,7	922.7	(3.8)%	(3.1)%
INGRESOS DE SUSCRIPCIÓN/PÉRDIDAS DESPUÉS DE REASEGURO	198,8	195.0	(1.9)%	(0.5)%
Resultado de inversión, neto de gastos de gestión	1,4	40.8	+2,779%	+2,521%
Gastos financieros de seguros	(14,7)	-18.1	+22.8%	+33.0%
RESULTADO OPERACIONAL CORRIENTE	185,5	217.7	+17.3%	+15.4%
Otros beneficios / gastos operacionales	(0,7)	-0.5	(26.1)%	(23.3)%
RESULTADO OPERACIONAL	184,8	217.2	+17.5%	+15.6%
RESULTADO NETO	128,8	142.3	+10.4%	+7.3%

Ratios claves	T1-23	T1-24	Variación
Ratio de siniestralidad neto de reaseguro	40.3%	35.0%	(5.3) ppt
Ratio de costes neto de reaseguro	25.2%	28.4%	3.2 ppts
RATIO COMBINADO NETO DE REASEGURO	65.5%	63.4%	(2.1) ppt

Elementos del balance en M€	2023	T1-24	Variación
Fondos propios (participación del Grupo)	2,050.8	2,002.9	(2.3)%

	T1-23	T1-24	Variación
Ratio de solvencia	192% ¹	195% ¹	+3 ppts

* También excluye el impacto de alcance

¹ Este ratio de solvencia estimado constituye un cálculo preliminar realizado según la interpretación de Coface de la normativa Solvencia II y utilizando el Modelo Interno Parcial. El cálculo final puede diferir de este cálculo preliminar. El ratio de solvencia estimado no está auditado.

CONTACTO

Miriam Úbeda-Portugués - Tel.: 91 702 75 12 – Miriam.ubedaportugues@coface.com

COFACE: FOR TRADE

Con más de 75 años de experiencia y la red internacional más extensa, Coface es líder en seguro de crédito y gestión de riesgos. Además de un reconocido proveedor de recobro de Deudas, Single Risk y Servicios de Información Comercial.

Los expertos de Coface trabajan al ritmo de la economía mundial, ayudando a unos 100.000 clientes en 100 países a construir negocios exitosos, crecientes y dinámicos. Con la visión y el asesoramiento de Coface, estas empresas pueden tomar decisiones con más información.

Las soluciones del Grupo refuerzan la capacidad de venta de los clientes, proporcionándoles información fiable sobre sus socios comerciales y protegiéndoles frente a los riesgos de impago, tanto a nivel nacional como para la exportación.

En 2023, Coface contaba en plantilla con 4.970 personas y registró una facturación de 1.870 millones de euros.



Visita [coface.es](https://www.coface.es)

COFACE SA. is listed on Compartment A of Euronext Paris.
ISIN Code: FR0010667147 / Mnemonic: COFA